
 

ХVІІІ чергова сесія VIII скликання
РІШЕННЯ № 481
від «04» липня 2023 року

м. Львів

Про надзвичайну ситуацію і 
невідкладні аварійно-рятувальні 
роботи щодо ліквідації наслідків паводків 
у Східницькій та Сколівській громадах 

Відповідно до статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", заслухавши інформацію Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Львівській області, Сколівського міського 
голови і заступника Східницького селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради щодо надзвичайної ситуації та невідкладних 
аварійно-рятувальних робіт з ліквідації наслідків паводків у Сколівській і 
Східницькій громадах, враховуючи висновок постійної комісії з питань 
інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та 
паливно-енергетичного комплексу, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Львівській області, Сколівського міського голови і 
заступника Східницького селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради щодо надзвичайної ситуації та невідкладних аварійно-рятувальних 
робіт з ліквідації наслідків паводків у Сколівській і Східницькій громадах взяти 
до відома.

2. Східницькій селищній раді (І. Піляк), Сколівській міській раді             
(М. Романишин) спільно з Басейновим управлінням водних ресурсів річок 
Західного Бугу та Сяну скласти програму підтримки та відновлення 
гідротехнічних споруд.

3. Львівській обласній військовій адміністрації (М. Козицький) 
поінформувати про рішення Львівської обласної комісії ТЕБ і НС щодо 
виконання робіт за підсумками 6 місяців 2023 року.



4. Звернутись до Львівської обласної військової адміністрації щодо 
виділення належної суми коштів, необхідних для ліквідації наслідків паводків у 
цих громадах, спричинених стихійним лихом.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань 
інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-
енергетичного комплексу (Т. Подвірний) і з питань екології, природних 
ресурсів та рекреації (В. Свіщов).

Заступник голови Юрій ХОЛОД


